3. TERMIN - 28.1.2014

Pousivdte-li néjakou slozitéjsf vétu, struéné vsak ovérte jeji predpoklady.
Definitivnd visledek a dilezité mezivysledky u kaZdého prikladu 2vyraznéte!
Veskeré vwvahy tddné odivodnéte. Odevzddvejte prosim viechny pouZité vjpoclty.

1. [11b] Jsou dény rovnice
t ¢
/ {z(t — ) + sin(t — s) }z(s)ds +cost = 1 + / z(s)ds
0 0

/ty(t = s)m(sjds +t"m =0
- Jo

pro neznamé funkce z(t), y(t), kde t > 0 a m > 0 je celoCiselny parametr.
(a) Odvod'te soustavu pro X (p) = La(t), Y (p) = Ly(t) a vyjadiete je.
(b) Urcete nejmensi hodnotu m takovou, aby ptivodni soustava méla feseni ve tiide
z(t), y(t) € LL. Volbu m podrobné odiivodnéte.
(c) Pro vyse zjisténé m tato feSeni vypoctéte a ovéfte dosazenim nebo jinym typem
tivahy, ze se skutecné jednd o feSeni.

Naleznete-li vice dvojic Tesend, staci ovéfit jednu z nich.

2. [12b] Naleznéte fundamentaln{ Feseni rovnice
Oyu + au + bO u — 20,,u=0

pro neznamou funkei u = u(z) v R, kde a, b € R, ¢ > 0 jsou parametry. Podrobneé:
(a) Aplikujte (formalng) Fourierovu transformaci, kde na pravé strané je do(t)do(x).
(b) Vyfeste rovnici pro @ pro kazdé £ pevné.

(¢) Naleznéte u(z). Vyjdete z faktu, ze F, ¢{exp(-mz?)} = exp(—7&?) a pouzijte
vlastnosti posunu a skalovani F.

3. [9b] Je déna 1-forma v R*\ {0} tvaru

vdu udv
U2 + ’U2 u2 + 'U2

Necht ¥ je zobrazeni u =y — z, v =y + a X je zobrazeni £ = rcose, y = rsin @.
Vypotitejte postupné (pouze uzitim definic):

(a) 0" (dw)

(b) x*d¥*(w)

(c) dx"¥*(w)




1. priklad

transformace jednotlivych ¢lent [3]
vyjad¥eni X(p),Y(p) [4]
diskuse hodnoty S$m$ [2]
inverze a zkouska ' [2]
2. Priklad

transformace rce [31]
nalezeni \hat{u} , (4]

inverze [5]

3. priklad
vypoclet (a) [3]
vypolet (b) [3]

vypodet (c) (3]
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